
Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Mecánica
Fecha: 23 de julio de 2025

En Huelva, a fecha 23 de julio de 2025 a las 23:27, se reune en On line, en sesión ordinaria, la Comisión de
Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Aranda Louvier, Rosa
Maria

X Correa Moreno, Juan
Jose

X Davila Martin, Jose
Miguel

X

Diaz Diaz, Maria Jose X Esquivel Rosado, Monica X Fortes Garrido, Juan
Carlos

X

Gomez Cuevas,
Francisco Paula

X Gomez Melgar, Sergio
Jesus

X Gomez Santamaria,
Mario Emilio

X

Gutierrez Estrada, Juan
Carlos

X Hernandez Torres, Jose
Antonio

X Lopez Rodriguez, Gabriel X

Marchena Gonzalez,
Begona Rocio

X Martin Del Rio, Elvira De
Fatima

X Martin Sosa, Ezequiel X

Miguel Sarmiento,
Aguasanta

X Miguez Diaz, Jose
Manuel

X Mora Macias, Juan X

Ortega Ruiz, Guillermo X Ortiz Sanudo, Lourdes X Palma Louvier, Francisco
Jose

X

Pulido Calvo, Inmaculada X Ramos Cabeza, Daniel X Reyes Colume, Joaquin X
Rodriguez Gomez,
Cristian

X Rodriguez Gonzalez,
Cesar Antonio

X Rodriguez Perez, Angel
Mariano

X

Sanchez Herrera, Maria
Reyes

X Sanchez Rodriguez,
TRINIDAD

X Suarez Fabrega, Antonio
Jose

X

Urbano Baena, Juan X

Reunión del equipo docente del Grado en Ingeniería Mecánica que se realizará de forma virtual (vía email)
desde el 23/07/2025 hasta el  lunes 28/7/2025 a las 14:00h con el siguiente orden del día:

1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en el segundo cuatrimestre, curso
2024/2025: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de mejora.

2. Constitución del equipo docente del curso 2025/2026.

3. Ruegos y preguntas.

Aunque el punto 1 del orden del día solo afecta al profesorado de segundo cuatrimestre (2024/2025), esta
convocatoria se dirige a todo el profesorado del Grado (2025/2026), con objeto de poder realizar también el
punto 2. Respecto a dicho punto, dado el carácter virtual de la reunión, se considerará que asisten a la misma
aquellas personas que contesten a este hilo, aunque no tengan nada que resaltar. Bastaría con decir las
asignaturas que se van a impartir y curso, pudiendo añadir lo que crean oportuno. Se pide que las respuestas
que se den al hilo, sean enviadas a todos/as, para que, en su caso, se pueda establecer un debate. Si alguien
echa en falta a algún compañero/a, os pediría que le reenviarais el correo. ¡Gracias! 

Para el punto 2 del orden del día, Constitución del equipo docente del Grado en Ing. Mecánica del curso
2025/2026, dado que no se puede computar asistencia física por ser la reunión virtual asíncrona, sería
interesante que todo el profesorado que compone el equipo docente respondiera a este email incluyendo los
comentarios que le parezcan oportunos (asignatura que impartirán/coordinarán, otros profesores de la
asignatura, etc.). Esta convocatoria se ha enviado a los profesores que aparecen en las guías docentes, en
este punto se debe comunicar cualquier incidencia/variación.

Con referencia al punto 3 del orden del día, Ruegos y preguntas, quedo a vuestra disposición para que me
indiquéis cualquier cuestión relativa a la coordinación docente del Grado.

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:



Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Mecánica
Fecha: 23 de julio de 2025

Punto 1: Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en el segundo
cuatrimestre, curso 2024/2025: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje,
objetivos, propuestas de mejora.

Aguasanta Miguel Sarmiento coordinadora de la asignatura Tecnología Mecánica 1 de 2º: La asignatura se ha
desarrollado sin incidencias destacables y cumpliendo los objetivos propuestos.

María Reyes Sánchez Herrera: yo he impartido Fuentes Alternativas de Energía en el segundo cuatrimestre sin
incidencias.

César Antonio Rodríguez González: No imparto en el grado en Ingeniería Mecánica. Coordino la asignatura de
Construcción y Arquitectura Industrial (2C). Se ha solicitado la contratación de un profesor/a para impartirla. En
cuanto esto se produzca, se le pondrá al tanto de los asuntos de la Comisión.

Lourdes Ortiz Sañudo: Este curso no he impartido docencia en la titulación. 

Juan Carlos Fortes Garrido: Imparto y coordino la asignatura de Mantenimiento de Máquinas y no tengo nada que
reseñar respecto a la docencia.

Francisco José Palma: He impartido como Coordinador de la asignatura y Profesor de Prácticas durante este curso
académico en la asignatura de Fundamento de Tecnología eléctrica. 

José Antonio Hernández Torres: Imparto la asignatura "Proyectos", 1er cuatrimestre, 4º curso. No imparto docencia
en el segundo cuatrimestre.

Joaquín Reyes coordinador: He impartido parte de la docencia de la asignatura Matemáticas II. En el segundo
cuatrimestre el curso se ha desarrollado con normalidad y nada que reseñar.

Francisco Gómez Cuevas: Este curso que termina he impartido la asignatura Soldaduras, con un desarrollo normal,
sin ninguna incidencia destacable.

Mario Gómez Santamaría: He impartido Physics II (desdoble  en inglés de Física II)  en el segundo cuatrimestre.
Menos alumnos de lo habitual.

Ezequiel Martín Sosa: La asignatura Ampliación de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas impartida en el
segundo cuatrimestre se ha desarrollado con normalidad.

José Miguel Dávila: En el segundo cuatrimestre no he impartido docencia en el grado.

Juan Carlos Gutiérrez Estrada: Este año no he impartido docencia en el Grado de Ingeniería Mecánica.

Inmaculada Pulido Calvo: Soy la coordinadora de la asignatura de Ingeniería Fluidomecánica que se imparte en el
2º curso en el segundo cuatrimestre. La asignatura se ha desarrollado este curso 24/25 cumpliendo los objetivos
propuestos.

Gabriel López Rodríguez: No tuve docencia en el 2º cuatrimestre.

Juan Mora Macías: En el segundo cuatrimestre he coordinado Ampliación de Cálculo, Construcción y Ensayo de
Máquinas. No ha habido ninguna incidencia.

Ángel Mariano Rodríguez Pérez: Imparto y coordino la asignatura de Calculo de Construcción y ensayo de
maquinas de 3° de grado en mecánica y no tengo nada que reseñar respecto a la docencia.



Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Mecánica
Fecha: 23 de julio de 2025

Mónica Esquivel Rosado: No he impartido ninguna asignatura de esta titulación en el segundo cuatrimestre.

María José Díaz: Este curso he impartido las prácticas de Fuentes Alternativas de Energía sin ninguna incidencia
reseñable.

Rosa M Aranda: Durante el segundo cuatrimestre he impartido las prácticas correspondientes a la asignatura
Tecnología de Materiales. Al inicio de las sesiones, se presentaron incidencias con dos estudiantes debido a
comportamientos inapropiados durante el desarrollo de las actividades. Tras advertirles que, en caso de mantener
dicha actitud, se les invitaría a no participar en las actividades y, por tanto, no serían evaluados en dichas
actividades, ambos modificaron su comportamiento.

Posteriormente otro alumno intento firmar la hoja de asistencia sin permanecer en la actividad, persuadiendo a un
grupo para que los incluyera en la dinámica práctica y abandonando el aula. Esta irregularidad fue detectada y,
como consecuencia, no se le evaluó en dicha actividad.

Juan Urbano Baena: En el segundo cuatrimestre no he tenido docencia.

Jose Manuel Míguez Díaz: No he tenido docencia en segundo cuatrimestre, la asignatura de Física II la impartió mi
compañero Yamil y no tuvo ninguna incidencia.

Begoña Marchena: He impartido e impartiré Matemáticas IV. Ha sido una docencia un poco difícil por la actitud de
una parte del grupo. Esa actitud se ha visto reflejada en las calificaciones, ha habido muchos no presentados y,
entre los presentados no muy buenas calificaciones.

Trini Sánchez: No he impartido docencia en el segundo cuatrimestre en esta titulación.

Juan José Correa: Imparto y coordino la asignatura de Ampliación de Expresión Gráfica. Resaltar que desde el
inicio del segundo cuatrimestre hay 57 alumnos que no han aparecido nunca a clase y no se han presentado a
ningún examen, del resto hay 33 aprobados. Como incidencia a señalar, ha sido mi baja por 2 meses y la de mi
compañero por 1 mes, por lo que hemos tenido que reestructurar el curso.

Sergio Gómez Melgar: Coordino la asignatura de Estructuras de Hormigón de 4º, 2C. La asignatura se ha
desarrollado con total normalidad y sin incidencias notables detectadas.

Guillermo Ortega Ruiz: Coordinador de Diseño y Fabricación por Computador (optativa 4º curso - 2º cuatrimestre).
La asignatura se ha desarrollado con normalidad, sin incidencias reseñables.

Antonio Suárez: Coordinador de Fundamentos de Informática de primer curso primer cuatrimestre. La asignatura
se ha desarrollado sin incidencias reseñables.

Cristian Rodríguez: No he impartido docencia en el segundo cuatrimestre en el grado.

Elvira Martín del Río: He impartido Ingenieria Termica de 3º curso en el segundo cuatrimestre.  No ha habido
ninguna incidencia. Comentar que el número de aprobados es más bajo que el curso anterior.
 

 

 

Punto 2: Constitución del equipo docente del curso 2025/2026.

Aguasanta Miguel Sarmiento coordinadora de la asignatura Tecnología Mecánica 1 de 2º: El curso que viene
seguiré siendo coordinadora de la misma asignatura, docencia que impartiré junto con la Profesora María Moreno
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Rubio. 

María Reyes Sánchez Herrera: El curso próximo coordino la misma asignatura, que impartirá Maria Jose Díaz.

Lourdes Ortiz Sañudo: El próximo curso impartiré Fundamentos de Informática de primero en el primer
cuatrimestre, junto con mi compañero Antonio Suárez. 

Daniel Ramos, coordinador de la asignatura de Resistencia de Materiales del 1C: Seguiré siendo el coordinador de
dicha asignatura para el próximo curso. 

Francisco José Palma: El año que viene seguiré impartiendo como Profesor de Prácticas.

José Antonio Hernández Torres: El año que viene impartiré la misma asignatura, tanto teoría como prácticas.

Joaquín Reyes coordinador: El curso que viene seré coordinador de la asignatura Matemáticas II. 

Francisco Gómez Cuevas: El curso 25/26 volveré a impartir la misma asignatura de Soldaduras.

Mario Gómez Santamaría:  Impartiré Física I en el primer cuatrimestre. El desdoble en ingles de Física II
desaparece.

Ezequiel Martín Sosa: El curso que viene, la asignatura Tecnología Mecánica II la impartiré conjuntamente con el
profesor Cristian Rodríguez. La asignatura Ampliación de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas la impartiré
junto con la profesora María Moreno. 

José Miguel Dávila: El curso 2025-26 impartiré Cálculo y Diseño de Estructuras I.

Inmaculada Pulido Calvo: El curso próximo 25/26 seguiré siendo coordinadora de la misma asignatura. 

Gabriel López Rodríguez: El curso próximo 25/26 impartiré Termotecnica y el laboratorio de la asignatura Ingeniería
térmica.

Juan Mora Macías: En el curso 2025-26 coordinaré e impartiré Fundamentos de Teoría de Máquinas y
Mecanismos.

Mónica Esquivel Rosado: El próximo curso volveré a impartir la asignatura Matemáticas III (segundo curso,  primer
cuatrimestre).

María José Díaz: El próximo curso impartiré las prácticas de Fuentes Alternativas de Energía.

Rosa M Aranda: Inicialmente impartiré en el curso 25/26, las practicas y/o grupos reducidos de Tecnología de
Materiales.

Juan Urbano Baena: En el curso 2025-26 coordinaré e impartiré Química en el 1C, el otro profesor de la asignatura
es Alfredo Velasco.

Ramón Piedra de la Cuadra: Yo seré el coordinador de Matemáticas I el próximo curso, no he sido coordinador
antes de esta asignatura. El resto del profesorado será Gema del Rocío Ben Romero y profesores que se
incorporen con las nuevas plazas o previsiblemente PSI que cubran esas plazas.

Trini Sánchez: El próximo curso seguiré impartiendo la asignatura Domótica y Eficiencia en los Edificios, optativa
de 4º curso, primer cuatrimestre.

Juan José Correa: Para el próximo curso sigo siendo el coordinador, además, se incorpora para el otro grupo



Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Mecánica
Fecha: 23 de julio de 2025

Antonio Villadóniga (PS) y falta por contratar aún a dos profesores más.

Sergio Gómez Melgar: El curso que viene volveré a coordinar Estructuras de Hormigón, además de su versión
DLEX. 

Guillermo Ortega Ruiz: El próximo curso continuaré impartiendo tanto la teoría como el único grupo de laboratorio.

Antonio Suárez: El próximo curso continuaré coordinando la asignatura e impartiendo la mayor parte de la
docencia.

Cristian Rodríguez: Impartiré las prácticas de laboratorio de Tecnología Mecánica II en el primer cuatrimestre del
próximo curso.

Elvira Martín del Río: El año que viene coordinaré e impartiré esta asignatura y Termotecnia de 2º en el primer
cuatrimestre.

Punto 3: Ruegos y preguntas.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 01 de agosto de 2025 a las 12:00, de la cual se extiende este acta
con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado en Ingeniería Mecánica.

VºBº Coordinador de la Titulación

coordinacion.ing.mecanica@etsi.uhu.es
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